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SWODKA 2018   
 (zpívá se jako „Dokud se zpívá…“) 
 
Od Sazovic je cesta až do Holešova, 
Ale hned pod lesem ostře zahni doprava, 
Ta cesta do ráje vede, je jako nová 
A ráj má jméno - Jaké? No Hostišová!  
 
Jak do ní vjedeš, hned vítá tě Piňosův pes, 
Tam lůni v létě si Bolek kafe dával kdes, 
Točil se pro děcka seriál opravdové 
Nekeré scény budó aj z Hostišové!  
 
Počasí dělalo schválnosti přes rok celý, 
Už na Tři krále z úlů vyletěly včely!  
V dubnu za deň meruňky rozvily květy své 
A to se stalo u nás na Hostišové! 
 
U kaple Maria panna a dva pomníky 
Mnohém Hostišovjákom patří za to díky 
Studňa, zídka, snáď aj schody budó hotové 
Ať máme krásně na naší Hostišové! 
 
U Josefka už je dům komplet postavené 
Dotaz: Co stěhování? Odpověď: Ještě né!  
kde Pala ovce měl, včil chalupa cihlová 
Dokáď se staví, dotáď je Hostišová!    
 
Aj Skopalíkovo plní se barákama, 
na pivo zajdeme s novéma sósedama!  
U Skaly rožne svůj maják Jitka Palová 
Dokáď se svítí, dotáď je Hostišová!  
 
Vojta má ženu, Iva, Lucka svoje chlapy, 
možná to za chvílu poťapká capy, capy!  
U Zapletalů zas svatba diamantová, 
Dokáď se svaďbí, dotáď je Hostišová! 
 
Hospodu na návsi v zimě napůl zavřeli 
Bábinky jak Hostband ve čtvrtek zkóšku měly. 
O adventu spolu pěli píseň takovou:  
Dej Bože zdraví! Bože, chraň Hostišovou! 
 
Důchodci mohli se potkat se Slovenkami–  
Od Karla Nedbálka spevokol „Staré mamy“, 

Pak naše Bábinky, divadlo na výbornou! 
Možem se chlubit tou naší Hostišovou!  
 
Trnek aj špendléků lůni na kopec bylo, 
Asi sme hodní byli, že sa urodilo! 
Trnková dobrá, lepší ale špendléková!  
Dokáď to kvasí, dotáď je Hostišová! 
 
Hasiči lůni nesoutěžili moc často,  
Staří páni, ženy, děcka – vždy druhé místo. 
U požáru však byli první, pak teprve 
ze Zlína přijel hasičák k Hostišové! 
 
Na hasičárně je komora plná knížek 
Děcka tam chodijó v létě, aj když je snížek 
Všem se tam líbí dík Alence Pakostové 
Knihovnica roku, tož ta je z Hostišové 
 
Bájný Přemysl Oráč na rathóz nekluše, 
A tak nám vládnou Kazi, Teta a Libuše 
Ale co, s robkama byla vždy řeč férová 
Ať vládnó roby! Ať vzkvétá Hostišová! 
 
Na Strážné po kraji rozhled je do daleka 
Ticho, jen občas si nějaký pes zaštěká, 
Někdy štěká Staník – je nátura taková 
Aj on sem patří, aj on je Hostišová!  
 
Drakiáda, Dětská Clay-Eva a Karneval … 
Byt děckem, tak co bych ještě si na světě přál? 
Možná jen to, co tu omílám zas a znova: 
Mým dětským koutkem ať je má Hostišová! 
 
Dolňák, Horňák, Písky a kolem hodně lesů 
V nich Netopýrka a taky Údolí děsu 
Žijí tam lišky, srnci, daňci a trempové 
U ohně sedí, trempují v Hostišové!  
 
Pojďme se napít a jedno kafe bych si dal 
Vyschlo mi v krku za dobu, co jsem tu zpíval 
Nalejte trnkovou, nalejte ořechovou 
Na zdraví pijme! Na naši Hostišovou! 
Na zdraví pijme! Na naši Hostišovou! 
Na zdraví pijme! Na naši Hostišovou! 

   


